OGRENCININ ADI - SOYADI:

NUMARASI: KONU: Toplam - Fark Formulleri
SINIFI:
2 .5 Sin(36+x)-Cos(36 —x)+Sin(36 —x)-Cos(36 +X)
2 . - _ f(x) =
1. tan[arc3|n3+ar03|nJl_4] ifadesinin degeri 6. (x) Cos(x+5)-Cos(73—x)
asagidakilerden hangisidir?
olduguna gore, f(13) kactir?
RIS BN - £ R (13)
J5 J14 3 5 14 N N 72
A2 B) X Q) D)0 E) —
2 2 2
. 8 5 . - i
2. sin| arccot—+arctan— ifadesinin esiti
15 12
agagidakilerden hangisidir? 7. a-b=" ve a+b=2 olmak tizere:
6 3
220 180 140 120 40
A) 221 B) 221 ©) 221 D) 221 E) 221 (sina+cosa)-(sinb +cosb)igleminin sonucu

kacgtir?

A1l B2 O3 D)@ E)%

3. cos [g+arctan j) ifadesinin degeri kagtir?

B3 g2B3 28 3
10 5 10 5 5 10

D 23 L3 E) 2/3+3 8.  ABC iiggeninde,
5 10 10

sin(A+ B)>xcos(A + C)+ sin(A+ C)>cos(A+ B)
isleminin sonucu kagtir?

A)sin A B)sinB C)sinC D)-sinA E)—sinB
4. sin[arccos%+arcsin%) esiti asagidakiler-

den hangisidir?

12+543 12-543
A —— B) ———
26 26
A A
o 12+543 D) 12-543 9.  mABD)-a°
13 13 N
) 12 mcED) -t ot
e olduguna goére, b T
26 ~_
tan a° - tan b° D
garpiminin degeri
kagtir?
C
sin15° cos15° . .. — 1 1
- ifadesinin degeri kactir? A-1 B)-=- C)= D1 E) 2
sin5°  cos5° d ¢ ) ) 2 ) 2 ) )

Al B)2  C)sin5® D) cos5° E) tans°

[ www.sahmath.net Matematik ]




KONU: Toplam — Fark Formulleri

14. ABCD karesinde D C
10. D c IFB|=3|AF]
X |AD| = 5|AE| G
o
N
m(FGC) =a’ E
olduguna gore,
A B y E . A F B
tano nin esiti kagtir?
ABCD karesinin bir kenari 3 cm dir.
n -2t S A
n 1 N .. 11 16 4 16 11
tan(BDE) = 2 olduguna gére, [BE|=y kag cm

dir?

Al B) 2 C)3 D) 4 E)5

cos 36° 1
+

15. ifadesinin esiti asagida-
sin144° cos162°
kilerden hangisidir?
11, b 38 E 3 c A) tan 12° B) cot 12° C) tan 18°
T2 D) cot 18° E) tan 24°
D
12
o
A B
ABCD dikdértgeninde [BD|=|CD|=2cm, 16. tan2x = % olduguna gére,
IDE| =|CE| =3cm olduguna gore, cos x — sin x farki asagidakilerden hangisine
esit olabilir?
A
= q i k ?
tan(EAD) = tana degeri kagtir A g B) _é o _g D) g B) \/é_o
3 9 9 11 1
A) — B) — C)— D)= E)=
) 4 ) 8 ) 13 ) 5 ) 2
17. Yandaki sekilde
ABC dik
12.  f(x)=(sinx+cosx—2)-(sinx+cosx+2) fonk- licgeninde
gore,
Buna gore, f(%) nin degeri kagtir? sina kagtir?
J3-6 5 6-43 5 8 8 6 6 1
A)—— B)-- C)-2 D) E) - A) —— B) ——=C) —= D) —— E) —(—
2 2 2 2 N N N N - N v
18. ABCD dikdértgeninde D 3 E 1 F C
[AF] agiortay oldu- = ]
13. i coszl—1 -Sin—-.cos isleminin guna gore, 4
2 48 2 24 12 . L
sonucu, asagidakilerden hangisidir? sin2a  nin  degeri o
kagtir? A B
1 7 1 7 1
A) = B) — C) — D) — E) -
) 8 ) 8 ) 16 ) 16 ) 2

14 7 14 7 7

N P B0 92 P Ysiz
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OGRENCININ ADI - SOYADI:
NUMARASI:
SINIFI;

KONU: Toplam - Fark Formulleri

19. c0s10°-cos20° -cos40°
asagi-dakilerden hangisidir?

1

A) =-tan10° B) Z-cothO

-cot10°

©|~ NP

D) E) L tan10°
16

20. CAB dik iiggeninde C
verilenlere gore
cot x kactir? 2

w17 gy 19
4 4

otpl
17 19

o

ifadesinin

1
c) =.
)8

esiti

tan10°

E)1 A

21. cos(20—10) =sin(a+40)

olduguna gore, cos6a nin degeri kactir?

BB

A - B)

22. y- x= L

icin,
2 ¢l

(sinx —siny)2 +(cosx —cosy)2
degeri agsagidakilerden hangisidir?

A) 2-2
D) 2

B) 2+\/§
E) 2

1 1
C)-= D)=
)73 Py

E)1

ifadesinin

C) 2

23.

24.

25.

ABC ticgeninde, A
verilen Olgulere gore, (
BC|=x kag

birimdir? 5

)

5\2

2

A)% B)1 C)5/2 D) E) 2

Sekilde taralh  alan,
asagidakilerden

hangisine esittir?

A) sin®a.—cos® a B) cos®a
2cosa
sin® o

sin® o
2cosa

A o B

[PT,O merkezli yarim ¢emberin  tegetidir.

|AB| = 4[BF| ve m(TAB) =0 olduguna gére,

coso nin degeri kactir?

7

[ www.sahmath.net

Matematik ]




KONU: Toplam — Fark Formulleri

26. ABCD bir dikdértgen D ¢
|CE| = |EB| 1
AB = 4/CE| :
0 i
m(C/& E) =0 olduguna A B
gore,

tan® nin degeri kagtir?

1 2 1 4 5
A) - B)— € - D) - E)—
)9 )9 )3 )9 )9

CotA+cotB o esiti asagidakilerden
tan A +tanB

hangisidir?

A) cotA B) cotB C) tanA

D) tanA-tanB E) cotA-.cotB

28. CcotA=4ve cothg olduguna gére,

A + B kag derecedir?
A)30 B)45 C)60 D)120 E)135

29. ABC bir liggenin i¢ agilar olmak lzere,
Sin2A + sin2B + sin2C ifadesi neye esittir?

A) sinA-sinB-sinC
B) 2sinA-sinB-sinC
C) 3sinA-sinB-sinC
D) 4sinA-sinB-sinC
E) 5sinA-sinB-sinC

cos3a sin3a

cosa sina
A-2 B)-1 C0 D)1 E)?2

30.

isleminin sonucu kagtir?

31. ABC liggeninin aglilar arasinda;

sin?A —sin®B —sin?C =0 bagintisi varsa bu
acilardan biri ka¢ derece olmak zorundadir?

A)30 B)45 C)60 D)75 E)90

32. _r nin esiti nedir?
cosecO+cotd
A) cosec6 B) cotd
C) cosec6 + cotd D) cosec6—cotb

E) cosec6 +tan6

_ 2
33. - 1 2(_:05 10_ ifadesinin degeri asagi-
sin40+ sin70 + sin80

dakilerden hangisidir?

A 1-3 B) 1-3
2 4

3-1 B 3-1

2 4

\/§+1

)_

2

D)

34. sin%-cos% carpiminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

A)—% B)—% )0 D)% E)%
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